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Συλλείτουργο Πατριαρχών Ιεροσολύμων και 
Σερβίας στον Φρικτό Γολγοθά (ΦΩΤΟ&ΒΙΝΤΕΟ)
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Με Πατριαρχικό συλλείτουργο επί του Φρικτού Γολγοθά στα 
Ιεροσόλυμα τελέστη σήμερα η Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία. 
Συλλειτούργησαν ο Πατριάρχης Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλος και 
ο Πατριάρχης Σερβίας κ.κ. Πορφύριος, ο οποίος πραγματοποιεί 
ειρηνική επίσκεψη στο Παλαίφατο Πατριαρχείο. 
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Κατά την ακολουθία της Θείας Λειτουργίας των Προηγιασμένων Τιμίων Δώρων 
έλαβαν μέρος Αρχιερείς και ιερείς των δύο Πατριαρχείων. Στην ακολουθία έλαβε 
μέρος και ο Μητροπολίτης Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐας, εκ της Εκκλησίας της 
Κύπρου, ο οποίος βρίσκεται στους Αγίους Τόπους για προσκυνηματική επίσκεψη.
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Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Σερβίας κ.κ. Πορφύριος επισκέπτεσαι από την 
Δευτέρα, 31 Μαρτίου 2025, το Πατριαρχείο Ιεροσολύμων. Κατά την πρώτη ημέρα 
της ειρηνικής επίσκεψης συναντήθηκε με τον Προκαθήμενο της Σιωνίτιδος 
Εκκλησίας κ.κ. Θεόφιλο με τον οποίο αναφέρθηκαν στους ισχυρούς πνευματικούς 
δεσμούς μεταξύ των δύο Εκκλησιών στέλνοντας παράλληλα μήνυμα ενότητας.

Διαβάστε αναλυτικά: Πατριάρχης Σερβίας: Κάθε Χριστιανός αισθάνεται 
τους Αγίους Τόπους σπίτι του (ΦΩΤΟ)

Την δεύτερη ημέρα  ο Μακαριώτατος την ξεκίνησε με επίσκεψη στη Ιερά Μονή του 
Τιμίου Σταυρού στα Ιεροσόλυμα. Στη συνέχεια ακολουθώντας τα βήματα του 
πρώτου Σέρβου Αρχιεπισκόπου, του Αγίου Σάββα, ο οποίος πριν από οκτώ αιώνες 
επισκέφτηκε τη Λαύρα του Οσίου Σάββα του Ηγιασμένου, επισκέφθηκε την 
ομώνυμη Ιερά Μονή. Το προσκύνημα στα ιερά των Αγίων Τόπων έκλεισε με 
επίσκεψη του Μακαριωτάτου Πατριάρχη Σερβίας στη Βασιλική της Γεννήσεως στη 
Βηθλεέμ.

Διαβάστε αναλυτικά: Μήνυμα ειρήνης του Πατριάρχη Σερβίας από τους 
Αγίους Τόπους

Υπενθυμίζεται ότι αυτή είναι η δεύτερη επίσκεψη την οποία πραγματοποιεί ο 
Προκαθήμενος της Σερβικής Εκκλησίας σε άλλη αδελφή Ορθόδοξη Εκκλησία στα 
τέσσερα χρόνια που βρίσκεται στον θρόνο του Αγίου Σάββα. Είχε προηγηθεί πριν 
ένα χρόνο η επίσκεψη στη Μόσχα όπου είχε συναντηθεί με τον Πατριάρχη κ.κ. 
Κύριλλο.

Φωτογραφίες από τη σημερινή Θεία Λειτουργία των Προηγιασμένων 
Δώρων/ Πηγή Φωτογραφιών: Πατριαρχείο Ιεροσολύμων 
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